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Bevezetés 

Gyöngyös város kispályás labdarúgó élete ezúttal is lezár egy fejezetet. 1994-ben alakultunk, s 
alapszabályunk értelmében 4 évente értékeljük munkánkat. Az elnökség nevében 
elmondhatom nincs miért szégyenkeznünk, sőt büszkének kell lennie magára mindazoknak 
akik ebben az össznépi játékban valamilyen szinten résztvesznek a városban, s annak 
vonzáskörzetében. Nem sokan mondhatják el magukról, hogy ilyen létszámban hetente 
kimennek a sportpályára sportolni és megtekinteni mások sportolását. 
Az 1997-es esztendőről el kell mondanunk, hogy soha ennyi csapat nem játszott még 
szervezett keretek között bajnokságot városunkban. A mindezzel járó rengeteg mérkőzés 
pedig zökkenőmentesen zajlott le, s ki kell emelni, hogy arányaiban kiemelkedően 
sportszerűen. 
A bajnoki rajt előtt, nagyon lényeges kérdésekben foglalt állást az Elnökség. Még pediglen a 
nagypályás játékosok szerepeltetése a Gyöngyös városi kispályás labdarúgó bájnokság 
küzdelmeiben, valamint az „ Idősebbek bajnoksága „ beindításában. A nagypályások ügye már 
igen régi téma volt a város kispályás focistáinak körében. A többség szerette volna, hogy 
játszhassanak, az „ ügyeletes ellenzők „ pedig nehezményezték szereplésüket. Az Elnökség 
egyhangúlag a JÁTÉKUK mellett tette le voksát. A színvonal emelkedésében egyértelműen 
nagy szerepet játszott a magasabb tudásuk, edzettségi állapotuk. Az első osztályban három 
csapat nem élt a lehetőséggel, a többiek ki-ki befolyása, vagy éppen a baráti szálak által 
igazoltak jó nevü játékosokat. Idén is elmondhatjuk, hogy léptünk előre. Az ország kispályás 
társadalma nagyra tartja a gyöngyösi kispályás életet. Külön kiemelték, hogy egy 35 ezer 
körüli lélekszámú városban 61 csapat és az idősebbek vesznek részt a bajnokságban. Ez jól 
eső érzés volt. Az már kevésbé, hogy a legnagyobb vonzású tömegsport nem a rangjának 
megfelelő támogatást kapta a város sport vezetésétől. De ettől függetlenül megyünk a 
megkezdett úton. Pedig egy-egy rangadó - s nem csak első osztályban- már nagypályás 
nézőszámot regisztrálhat. Egyre többen kapnak kedvet a játékhoz, egyre több támogató 
érkezik a csapatokhoz. Egy igen erős, magas színvonalú bajnokságot tudhatunk magunk 
mögött. Megfiatalodtak öregebb játékosaink, sok gólfesztivált láthattunk, baráti közösségekbe 
beépültek a nagypályás focisták. A tét ugyan néha elragadtatta a játékosokat, becsúszott néha 
egy-egy sportszerűtlenebb jelenet is, de mára már vége a haragnak, kibékültek az egymással 
szembenállók. S ez így van jól. 
Összességében a játékvezetők is jól működtek, persze kissé felhígult időközben a játékvezetői 
keret s talán ezért is volt néha probléma egy-egy mérkőzésen. Sokszor túl „ barátságosan" 
vezettek meccseket. Kérjük őket jövőre legyenek határozottabbak, büntessék példásan a 
sportszerűtlen játékosokat. 
Eredménynek tartom, hogy a Szőlőskert Szövetkezet Nagyréde személyében sikerült egy 
olyan támogatót találni, aki képes versenyeztetni egy NB l-es teremlabdarúgó csapatot, amely 
lényegében a Gyöngyösön zajló kispályás életet képviseli méltó szinten az országos 
megmérettetésben. 

Kívánom, hogy ez a fejlődés ne álljon meg ezen a szinten, dolgozzunk azon, hogy itt a 
városban is, de a környező településeken is jöjjenek létre új csapatok, s kapcsolódjanak be 
kispályás életünkbe. 

Oczella László 
elnök 
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Az 1997-es első osztályú bajnokság értékelése. 

A kiesőktől mindig nehéz szívvel búcsúzik az ember. A Pedagógus gárdájában igen képzett 
játékosok szerepelnek. Több alkalommal hiányosan jelentek meg illetve ki sem álltak 
mérkőzésre. Ezért is kerültek a tabella végére. Persze az is közrejátszott, hogy nehezen vették 
fel az első osztály ritmusát. Nagyon sok fontos pont kis nüanszokon ment el náluk, olyan 
mérkőzéseken ahol ők álltak közelebb a győzelemhez. Kívánom, hogy nyerjék meg a 
másodosztályú bajnokságot, hogy újra a legfelsőbb ligában találkozzunk a nevükkel. 
A másik kieső a nagyon szimpatikus fiatalemberekből álló Verőfény gárdája. A tavalyi évben 
még magabiztosan maradtak benn, idén viszont későn ébredtek, s nagy küzdelemben ugyan, 
de búcsút kell, hogy mondjanak az első osztálytól. Biztos kielemezték már a hibákat, érzésem 
szerint sokat jelentett negatív irányban Berta Dani súlyos sérülése, Molnár Gyuri katonai 
szolgálata, s az is, hogy a többség több műszakos munkarendben dolgozik munkahelyén. 
Ugyanazokkal a kívánalmakkal búcsúzunk tőlük, mint a tanároktól: jövőre veletek ugyanitt ! 
A HB München - engedtessék meg - kissé bohókás, felemás képet mutatott az idén. A sok 
képzett, jól játszó nagypályás játékosuk ellenére megcsapta őket a kiesés szele. Ez a gárda 
még nincs igazán összegyúrva. Igaz a nagypályás elfoglaltságuk miatt is több alkalommal 
épphogy ki tudtak állni. Több mérkőzésüket vitatható módon vesztették el, s a vehemens 
reklamálásuk bizony a sportszerüségi verseny utolsó helyére vezényelte őket. De ismerve 
csapatvezetőjük Bella Zoli akaratát, jövőre ismét jó csapatot farag a sörös gárdából. 
Igaz a másik újonccsapat az Ytong FC kivívta a bennmaradást, de biztos elgondolkoznak, 
hogy hogy a „frászba" vesztettek el tizenvalahány meccset úgy , hogy több góllal is vezettek. 
Talán a fiatalságuk, a szertelenségük , a rutin hiánya az ami az alapvető ok lehet. Ha ezeket a 
hibákat kiküszöbölik nagyon jó csapat lehet belőlük. Viszont a csapatszellemük, az 
egymáshoz való ragaszkodásuk példaértékű. 
A (iyöngyszöv-Mátraholding ebben az évben szakított a hagyományokkal. A nevük is 
változott, s fiatal játékosok is kerültek hozzájuk. A 8. helyükben benne van a csapatépítés 
minden zökkenője. A fiatalok még nem igazán érzik a kispályát. Az öregek viszont nem érzik 
az idő vasfogát, hiszen ugyanolyan vehemenciával vetik magukat a küzdelembe mint 
régebben. S van egy játékosuk aki nemcsak a góllövésben vette ki a részét az idén hanem egy 
ritka sportszerű cselekedetben is. Történt, hogy az utolsó mérkőzésükön a játékvezető 
jegyzőkönyvében is és több ember emlékezetében is öt lőtt gólja maradt meg ennek a 
játékosnak. Ezzel a teljesítménnyel a góllövő listán holtversenyben az első helyen végzett 
volna. Másnap a Kispályás Szövetség irodájába egy levél érkezett ettől a játékostól, amelyben 
kijelenti, hogy a mérkőzésen csak négy gólt szerzett és így nem illeti meg Öt a gólkirályi cím. 
S cz a játékos Nigrinyi Tibor akinek gratulálunk e nem mindennapi sportszerű 
cselekedetéhez. 
S volt egy csapat akik nem a nagypályás focibajnokságból igazoltak, hanem a ragyogó 
teljesítményt nyújtó kézilabdások közül. Hz a gárda a Pasztell Kft idén szerényebb 
szereplésével tűnt ki. Több változás volt náluk is, játékosok cserélődtek, sok huzamos sérülés 
is gátolta jobb eredmény elérésében őket. Persze az átalakulásnak buktatói is vannak, s ezt ők 
is megérezték. 
Azt hittük, hogy a Bányász ebben az évben nem lesz ilyen sikeres. Na nem mintha a tudásuk 
nem lett volna megfelelő, hanem elfelejtettek igazolni játékosokat, s közben pótolhatatlan 
alapemberek dőltek ki a sorból sérülés miatt. Említhetem Kiss Öcsi, Lehotai Pisti, Nagy Gabi 
nevét. Erre ahelyett, hogy összeroppannának, mi történik, sorra nyerik a meccseiket. Épphogy 
megvannak hatan, a manager áll a kapuba, vagy centerbe, s így is a hatodik helyen végeznek. 
Azért ahol van szív, ott van eredmény is. S ennél a csapatnál van ! 



— 
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A Nada Balken gárdája sokáig a dobogó bármelyik helyét ostromolta. Nagyon jól igazoltak, 
nagy az összetartás a csapatnál, meg persze jól is fociznak. Kell még ennél több ? Az, hogy 
nem lett dobogó, azt az utolsó meccsek lelki és fizikai fáradtságával is lehet magyarázni. Több 
jó teljesítmény is volt náluk, érdemes kiemelni Szabó Pisti nevét aki harmadik lett a góllövők 
versenyében, s ezzel a teljesítményével sokat lendített a csapata szekerén is. 
A tavalyi bajnokcsapat a Zsákai Opel Gyöngy igaz csak a negyedik helyet szerezte meg, de 
így is elégedettek. Ekkora vérveszteséget - 8 játékos cserélődött ki az év folyamán- nem sok 
csapat tudna elviselni. Ők elviselték, sőt az utolsó fordulókban még a dobogóra is felléphettek 
volna ha jobban koncentrálnak. Az azért nagy öröm, hogy egy pár vendégjátékossal 
kiegészülve nyáron országos tornát tudtak nyerni, éppen itt városunkban. 
A dobogó harmadik fokára az a Zwack Unikum lépett fel, akikben már régen benne van az 
igazán kiugró eredmény. Igazi kétarcúság jellemzi őket. Hol mélyen tudásuk alatt játszanak, 
szükségkapusokkal állnak ki, éppen hogy összejönnek, hol brillíroznak a pályán, tönkreverik 
ellenfeleiket, hat-nyolc gólokat rúgnak a tabella közeli vetélytársaiknak. 85 gólt szereztek 
ebben az idényben. Ha ez a kétarcúság megszűnne, s a jobbik felük érvényesülne bizony 
kevesen szorítanák meg őket. Lehet, hogy jövőre ezt fogjuk látni tőlük ? S, hogy ilyen sok gólt 
szereztek, abban tevékenyen részt vett Bárányi Imi aki az első osztályú bajnokság gólkirálya 
lett 97-ben. 
Az ezüstérem idén a Malom Prompt csapatának jutott. A régi megszokott törzsgárda játszotta 
végig a bajnoki idényt. Persze igazoltak fontos posztokra játékosokat. A góllövéshez és a 
védelembe is megtalálták a legjobb megoldást. A bajnokcsapat legnagyobb vetélytársa volt, de 
fontos meccsen maradtak alul s ezzel behozhatatlan hátrányra tettek szert. Ezzel együtt igazán 
kiemelkedőt nyújtottak. 
A végére maradt a legjobb csapat a Mátrasas FC értékelése. Csak a legfelsőbb fokon lehet 
erről a gárdáról beszélni. Nemcsak a pályán hanem pályán kívül is igazi csapatot alkotnak. A 
vérszegény játékos keretüket ragyogó játékosokkal töltötték fel. Hiszen Csomós Tomi, Nagy 
Gabó, Vályi Karcsi, Kovácsik Tibi, Keresztes Sanyi jöttükkel meghatározták a gárda játékát. 
Végig magabiztosan, élvezetes játékot nyújtva nyerték a bajnoki címet. Nem volt gyenge pont 
a csapatban, igaz az ősz végérc egy kissé elfáradtak, de ez nem csoda , mert a csapatban volt 
olyan játékos aki négy illetve három csapatban is focizott. Példa erre Huszár Karcsi aki 
nagypályán, kispályán, öregllúkban, s 4+l-es csapatban is játszik. Tehát nem csoda, hogy a 
végére kissé leültek, de a fontos meccseket hozták s méltán vésették rá nevüket 97-ben a 
bajnoki kupára. S ne feledkezzünk meg a hetedik játékosukról sem, a szurkolókról akik az 
első meccstől az utolsóig kitartottak a bajnok Mátrasas FC csapata mellett. Gratulálunk ! 
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Összefoglaló értékelés 2. osztály 

Az 1997. évi bajnokság végén az összegző gondolatok között néhány új és néhány évek óta 
ismétlődő jelző juthat mindenkinek az eszébe. A régiek: a mezőny ez évben is 
kiegyensúlyozott volt, ritka volt az előre lefutott mérkőzés. A 12-es mezőnyből csupán két 
csapat lógott ki, a Nosztalgia kinőtte az osztályt, míg az ÉMÁSZ Rt. főként ősszel pedig 
könnyűnek találtatott. 

Ugyanakkor azzal, hogy a Szövetség kaput nyitott az amatőr nagypályás játékosok előtt, az 
erőviszonyok alaposan átrendeződtek. A csapatok többsége igyekezett 1-2 nagypályás focistát 
megnyerni magának, sőt akadt olyan is - pl.: a Nosztalgia - amely komplett kezdőcsapatot 
tudott belőlük pályára küldeni. Van példa az ellenkezőjére is, hiszen a Hegycsúcs DFC, az 
Erőmű és az ÉMÁSZ Rt nem élt az új lehetőséggel. 

Összességében elmondható, hogy az új szisztéma nem változtatta meg alapjaiban a 2. osztályt, 
de a játék színvonalára és a küzdelemre mindenképen pozitív hatást gyakorolt. 

A bajnokságban elért eredmények alapján tekintsük át az egyes csapatokat. 

1) Az osztály 1997. évi bajnoka teljesen megérdemelten, imponáló fölénnyel a Nosztalgia lett. 
A csapat „Minarik Edéje" Hangyái Zsolt alapos vérátömlesztést hajtott végre, újjászervezte 
csapatát, s néhány a labdarúgóberkekben igen jól csengő névvel erősített. (Kovács Laci, 
Nemoda Zsolt, majd később Tóth Attila, Mikitovics Szabolcs, Szekeres Pista). Azt már a 
Tavasz Kupán mutatott játék és eredmény is sejteni engedte, hogy a Noszti nagy dobásra 
készül. Nos ez sikerült. A csapat az első forduló után az élre állt, s előnyét fordulóról-
fordulóra növelve, fölénycsen nyerte el a bajnoki címet. Szinte minden „leg" az ö 
nevükhöz fűződik, a legtöbb szerzett ponton kívül a legtöbb rúgott és a legkevesebb kapott 
gól, a legtöbb győzelem. A csapatot alapvetően a megbízhatóság jellemezte, a játékot pedig 
az egyéni képességekre épülő kombinatív játék. A csapatban szinte mindenki jó 
teljesítményt nyújtott, de a jók közül is kiemelhető a játékmester Kokó, a védelem oszlopa 
Nemoda Zsolti teljesítménye, Tóth Attilát a házi gólkirályt pedig góljai minősíti. 

2) Az ezüstérmet ez évben a Solybor-Autószöv csapata nyerte. Az elmúlt évi csapat gerince 
megmaradt, s néhány fiatal nagypályás játékossal kiegészülve javítottak tavalyi 
eredményükön. A Szöv egész évben kiegyensúlyozott teljesítményt nyújtott, s főként a 
vetélytársakkal szemben volt eredményes. A csapat húzó embere egész évben Fegecs Ricsi 
és Eged Gyuri volt, Dezső Laci góljai dicsérik. A kulcsfigura azonban mégis Kobzi Pista 
volt, aki nem csak a pályán nyújtott teljesítményével, hanem sportemberi magatartásával is 
jelentősen hozzájárult csapata sikeréhez. 

3) Megismételve az elmúlt évi eredményét, 1997-ben is a Hegycsúcs-Danubiana FC szerezte 
meg a bronzérmet. A Csúcs változatlan játékoskerettel, nagypályás játékosok nélkül érte el 
ezt az eredményt. A csapat teljesítménye igen hullámzó volt, különösen tavasszal, sőt még 
az őszi idény elején is a kiesés elkerülése lehetett a cél. Ez olyan jól sikerült, hogy 
fokozatosan magára találva, ragyogó őszi hajrájának köszönhetően kapaszkodott fel a 
dobogóra. A csapat legjobb játékát nyújtva az utolsó fordulóban egyedüliként a bajnok 
Nosztalgiát is legyőzte. Játékukra a zárt védekezés és az ebből indított gyors 
ellentámadások volt a jellemző. A csapat sikerét az egységnek köszönheti, de ki kell emelni 
a kapus Láng Laci és a házi gólkirály Bobák Tibi teljesítését. 
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4) Egy ponttal maradt le a dobogóról a Zsaru Kft csapata. A rendőrök jó képességű 
játékosokból álló csapattal rajtoltak újoncként a bajnokságban, nem is titkolva, hogy a 
feljutást tűzték ki célként. A tavaszi fordulók többsége igazolta a terv megalapozottságát, 
azonban az idény végén a lendület megtört, a csapat az őszi idény közepéig tartó 
hullámvölgybe került. A hajrára ismét összeszedték magukat, de hátrányuk ekkorra olyan 
naggyá vált, hogy azt ledolgozni már nem sikerült. A csapat adta az osztály gólkirályát Tasi 
Robi, aki az eredményességen túl a csapatjátékát is jelentősen befolyásolta, ha ment neki a 
játék a csapat is szárnyalt, ha nem mindenki vergődött. A csapat teljesítménye és az elért 
eredmény elsősorban önmaguknak csalódás. 

5) Az 5. helyezést a Mátratej Kft csapata érte el. Ha a tavaszi teljesítményüket vesszük alapul 
örülhetnek ennek, de az őszi játékuk alapján az eredmény csalódás. A csapat igen 
szélsőséges volt, hiszen míg tavasszal gyenge játékot mutattak, az őszire azonban méltán 
lehettek büszkék. A bajnokság hajrájában esélyük volt a dobogóra is, de a Katedra elleni 
vereséggel ez az esély is elszállt. Az őszi látványos formajavuláshoz a csapaton belüli 
viszonyok rendezésén túl az is hozzájárult, hogy Soltész Sanyi is magára talált, s amikor 
csak a játékra összpontosított mérkőzéseket döntött el, s játéka a csapat hasznára vált. De 
csak akkor! 

6) A 6. helyen 1997-ben a NOVUS+G végzett. Hasonlóan a Mátratejhez, ők is harmatgyenge 
tavaszi szereplést követően a jól sikerült őszi szezonnak köszönhetik a pontszerző 
helyezést. Az őszi fordulókban nekik is egy pillanatra elérhetővé vált a dobogó, de két 
egymás utáni vereséget követően be kellett érniük a középmezőnnyel. A csapat vízhordói 
közül kiemelkedett Gódor Jani és a Fritz Zsolti teljesítménye. Amikor ők pályára léptek 
más csapat játszott, szinte mindenkinek egyenrangú ellenfelei voltak, de nélkülük nem 
haladt előre a csapat szekere. 

7) A 7. helyezést az osztály legrégebbi tagja az Erőmű érte el. Ők szintén a tavalyi játékos 
kerettel játszották végig a bajnokságot. A csapat teljesítmény-görbéje pont ellenkező ívet ír 
le mint az előző két csapaté, hiszen nekik a tavasz sikerült igazán - a nyári szünetet a 2. 
helyen kezdhették - de az őszi teljesítményük kifejezetten gyengére sikerült. A csapat 
továbbra is a játékot helyezte előtérbe, s ha néha az eredményre is figyelnek, előrébb 
végeztek volna. A húzóemberek ez évben is Gál Józsi és Szerencsés Jancsi voltak. Bár csak 
néhány ponttal maradtak le a dobogóról, egész évi teljesítményük elmaradt a várttól. 

8) A Főiskola DSK végzett ebben az évben a 8. helyen. A diákok teljesítménye is hétről hétre 
változott, parádés játékot követően képesek voltak a teljes betlire. Igaz teljesítményüket 
nagyban befolyásolta, hogy a széles játékos keretből kik álltak rendelkezésre. Játékukat a 
sok futás és a szertelenség jellemezte, amennyiben higgadtabbak, lényegesen több pontot 
szerezhettek volna. 

9) A 9. helyet a Borosta Kft Nagyréde csapata érte el. A visszalépés miatt bennmaradt 
rédeiek, az első néhány forduló kudarca után, néhány fiatal játékossal erősítették meg 
csapatukat. Az erősítés után középcsapattá küzdöttek fel magukat, s ezt a pozíciót 
megtartották a hajráig. Az erősítések közül a kapus Nagy Pista váltotta be egyértelműen a 
hozzá fűzött reményeket. 
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10) Az utolsó még bennmaradást érő helyen az FC Katedra végzett. A tanárok hasonlóan az 
elmúlt évhez, ismét csak az utolsó fordulókban szerezték meg a 10. helyezést. A tanárok 
szinte végig borotvaélen táncoltak, s a teljesítményük is erősen hullámzó volt, ám amikor 
nagyon kellett összeszedték magukat. A csapat legnagyobb gondja a szűk játékos keret 
volt, teljesítménye alapján talán csak Pintér Tibi dicsérhető. 

11) Hosszú évek 2. osztályú tagsága után ez évben búcsúzni kénytelen a Flamengo. A csapat 
az év során szinte teljesen átalakult, s belső széthúzás is nehezítette helyzetüket. Talán 
maguk a játékosok sem hitték el igazán, hogy megtörténhet velük, s mire észbe kaptak, 
addigra késő volt, sőt a szerencse is elpártolt tőlük. Szereplésük egyértelmű csalódás. 

12) Az utolsó helyen az ÉMÁSZ Rt. csapata végzett. Tavasszal még úgy tűnt, nem kerülnek 
bajba, hiszen nem szakadtak le a mezőnyből, sőt néhány meglepő eredményt produkáltak. 
Ősszel azonban a sérülések és a belső összetartás miatt összeroppant a csapat, többször 
hiányosan léptek pályára, s ezáltal statiszta szerepre voltak kárhoztatva. 

Kovács Róbert (Hegycsúcs-Danubiana FC) értékelése csapatáról 
Megismételtük az elmúlt évi eredményünket, s újra bronzérmesek lettünk. Több okból is úgy 
értékelem, hogy az újabb érem értékesebb a tavalyinál. Szakmailag azért, mert egy nagypályás 
játékosokkal megtűzdelt, s ezáltal lényegesen erősebb mezőnyben ismételtünk úgy, hogy a 
sportszerüségi versenyt is megnyertük mellé. Emberileg pedig azért, mert az évközi 
hullámvölgyekhez kapcsolódó kisebb-nagyobb csapaton belüli súrlódásokon úrrá tudtunk 
lenni, s amikor szükség volt a csapat hozta magát. Örülök azért is, mert immár 3 éve 
bizonyítjuk, hogy a sokat változó mezőnyben is mindig meghatározó csapat tudtunk lenni. 
Eredményességünket úgy gondolom elsődlegesen az egységes csapatmunkának köszönhetjük. 
Ez egyben azt is jelenti, hogy szinte kivétel nélkül mindenki hozzátett egy keveset a sikerhez. 
Kétjátékost név szerint is kiemelnék, akik 1997-ben talán a legtöbbet nyújtották: kapusunk 
Láng Laci, aki megítélésem szerint az egyik legjobb, ha nem „a" legjobb hálóőr a mezőnyben, 
valamint Bobák Tibi, aki a házi gólkirályként főként eredményességéért dicsérhető. 
Sajnos a tavaszi idény elég felemásra sikeredett, de az őszre már összeállt a csapat, az utolsó 6 
fordulóban szerzett 16 pontra joggal lehetünk büszkék. Arra pedig különösen, hogy 
egyedüliként nekünk sikerült legyőzni a bajnok Nosztalgiát. Akkor értünk el sikereket, amikor 
a saját játékunkat tudtuk érvényesíteni, amely zárt, szervezett védekezésből indított viszonylag 
gyors ellentámadásokra épül. 
Végezetül szeretném megköszönni támogatónknak a DANUB1ANA Bortermelő és Kereskedő 
Bt-nek azt, hogy a biztos anyagi háttér megteremtésével hozzájárultak csapatunk eredményes 
működéséhez. 

Bonta Attila (Mátratej Kft) értékelése csapatáról 
Első évet töltöttük a 2. osztályban. Az új bajnokságban úgy gondoltuk, hogy némi erősítésre 
lesz szükség ahhoz, hogy ne legyenek gondjaink a magasabb osztályban. A bajnoki év ezt 
igazolta is. Célunk az volt, hogy az első öt között végezzünk úgy, hogy esetleg a dobogó is 
elérhető legyen. Az erős mezőnyben az őszi teljesítményünk alapján volt is esélyünk a 
harmadik hely megszerzésére, de az a végén sajnos nem sikerült. Köszönjük a Mátratej Kft-
nak az egész éves támogatást. 

5 Értékelés 
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Gyöngyös kispályás labdarúgó bajnoka 1997 
MÁTRASAS FC 

1995-ben még azt írtam. "Szeretném ha a csapat együtt maradna, sikerülne jól igazolnunk és 
1. osztályban nem vallunk szégyent." ligy érzem ez maximálisan sikerült. 1996-ban 
újoncként 4. helyezést ért el a csapat úgy, hogy voltak sérültjeink és fordulókon keresztül 
létszámhiánnyal küzdöttünk. Ennek ellenére kiváló eredmény, mivel az elején a biztos 
bennmaradást tüztük ki célul. 1997. elején sikerült igazolnunk hat olyan játékost név szerint: 
Vályi Nagy Károly, Keresztes Sándor, Kovácsik Tibor, Kareezki Zoltán, Nagy György Ciábor, 
Csomós Tamás, akik tökéletesen be tudtak illeszkedni és mindnyájan meghatározó játékosai 
lettek a csapatnak. Nagyon jól indult ez az év, hiszen megnyertük a Téli Kupát, ami lökést 
adott a gárdának és a bajnokságban is jöttek az eredmények a 16. fordulóig, ahol egy kis 
hullámvölgy következett . Ebből azonban sikerült kilábalni és biztosan nyerni a kispályás 
bajnokságot. A csapat nevében köszönöm szurkolóink és támogatóink - Molnár István az 
Árnyékolástechnika, Szabó Olivér és Csapó László a Pizzéria il Caminetto, I legedüs László a 
Repeta Super Műszaki Szaküzlet és az 1. Magyar Internet Szaknévsor - segítségét, akik 
nélkül nem lehetett volna ilyen sikeres a 97-es esztendő. Gratulálok a csapatnak a bajnoki 
címhez! 

Sönperger István csapatkapitány 
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3. osztály bajnoka 

Ringsteed Frigó Team 

7 Krtckclcs 



. FOCI Kispályás Krónika 1997 

4/b. osztály bajnoka 

Agasvár SC 

I clsö sor balról jobbra : Erdei Balázs, Vislóczki Tamás, Koczka István, Ludányi Zoltán, Szabad 
István, Erdei György (csapatvezető). Alsó sor : Gedci Sándor, Bognár Attila, Szabad László, 
Nagy Richárd, Belencsik László, Simó László, Odler László. 

A téli teremtornákon elért eredmények és elsősorban a mutatott játék alapján nyilvánvaló volt, 
hogy az Ágasvárnak nem a 4. osztályban a helye. A csapattal szemben való elvárás 
egyértelműen a biztos feljutás volt. A sorsolás szeszélye folytán a 4/b. osztályban 5-6 
meglehetősen jó képességű focistákból álló csapat versengett a jó helyezésekért. Az Ágasvár 
megfelelt az elvárásoknak, az Atkárral végig szoros küzdelemben megszerezte az elsőséget. 
Külön öröm, megtiszteltetés, hogy lelkes szurkológárda kísérte csapatunkat, sőt néhány 
gyöngyösi futball ínyenc rendszeresen látogatta mérkőzéseinket. Nem véletlenül : a szellemes, 
kombinatív támadójáték eredménye 126 gól 22 mérkőzésen. Ez az egész mezőnyben 
kimagasló teljesítmény, ahogy Szabad Lacié is, aki 51 találattal a legeredményesebb góllövö 
volt. Derekasan kivette részét a gólvágásból Bognár Attila is. A csapat stílusát egyértelműen a 
két veterán játékmester Szabad Pista és (íedei Sanyi határozta meg, de természetesen minden 
játékos megtette a magáét. Előre nézve a téli teremtornákon a tavalyi sikeres szereplés 
megismétlése a cél, de a harmadosztályban is a bajnoki cím megszerzésére készül a csapat. 

Értékelés « 



Labdarúgó TELI KUPA 1997. évi kiírása 
A Gyöngyös Városi Kispályás LSZ labdarúgó teremtornát rendez TÉLI KUPA 1997 
néven. 

A torna célja : 
- kispályás csapatok foglakoztatása a téli idényben 
- labdarúgás népszerűsítése városunkban 

r 

- eldönteni ki nyeri el a TELI KUPA-t. 

A torna helye : 

Oktatási Központ Tornaterme Gyöngyös, Kócsag út 36-38 

Ideje : 

1997. január hóban hétvégeken. 

Résztvevők : 
Résztvehetnek azok a csapatok, amelyek beneveznek és elfogadják a kiírásban 
foglaltakat. A csapatok tagjai csak olyan játékosok lehetnek, akiknek a 
bajnokság utolsó fordulójában is volt kispályás igazolásuk, vagy pedig nem 
játszottak 1996. őszén nagypályás bajnokságban, vagy ha játszottak, akkor 
1997-ben vagy elmúltak 35 évesek vagy betöltik azt. Egy csapat maximum 15 

játékost nevezhet a mellékelt nevezési lapon. Minden játékosnak érvényes 
sportorvosi (nem körzeti orvosi) engedélye kell, hogy legyen. 
Helyezések eldöntése: 
A versenyt 32 csapatra tervezzük. Ezeket a csapatokat 8 csoportba osztjuk, 
amelyeken belül körmérkőzéses rendszerben döntik el a sorrendet. A 8 csoport 
1-2. helyezettje egy 16-os táblára jut, ahol már egyenes kieséses rendszerben 
folyik a küzdelem. 
Pontozás : 
Nyert mérkőzés 3 pont 
Döntetlen 1 pont 
Vereség 0 pont. 
Díjazás : 
1. díj TÉLI KUPA, oklevél, labda 
2. díj oklevél, labda 
3. díj oklevél, labda 
Külön díjat kap a legtöbb gólt lövő játékos, a legjobb kapus, a legjobb 
mezőnyjátékos. 

1 TÉLI KUPA 



Szövetségi hozzájárulási költség : 
5000 Ft. 
Ebből fedezzük a rendezési költségeket, pályabérleti díjat (2000 Ft/óra), a 
jutalmakat (kb. 20 000 Ft), a játékvezetői díjat. A nevezett költséget a 
nevezéssel egy időben a Sportgondnakságon (Egri út 23.) kell befizetni, ahol 
arról számlát adnak. 

Nevezés : 
Nevezni a mellékelt nevezési lapon lehet 1996. december 17-ig a Szövetség 
címén. 

Sorsolás : 
1996. december 17. kedd 17.00 óra 
Gyöngyös, Egri út 23. Városi sporttelep. 
A sorsoláson a csapatok vezetőinek megjelenése kötelező. 

Egyéb intézkedések : 
A játékszabályok megegyeznek a Gyöngyös városi kispályás bajnokság 
szabályaival. 

Ami eltér : 
A játékidő 2x20 perc azonnali térfélcserével. Várakozási idő nincs. 
A játékosok csak sima talpú cipőben játszhatnak. 
Ha a mennyezetről a kapuba jut a labda, a gól érvénytelen, a kapus hozza 
játékba a labdát. 
A végleg kiállított játékos a következő mérkőzésen nem szerepelhet. 
A tornán egyszer meg nem jelent csapat a további küzdelmekből 0:3 
gólkülönbséggel törölve lesz. 
Ovás nincs. 

Gyöngyös, 1996. november 29. 



m mm ML, FOCI Kispályás Krónika 1997 
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Gyöngyszöv 4 Nigrinyi T(3), Juhász Z 
Gyöngygáz BT 0 l.csoporl Gy D V L K P 
Zsaru Kft 2 Krigovszki A, Tasi Z 
Erőmű 5 Szerencsés 1(2), Bóna R, Kecskés J, Gál J 

l.csoporl Gy D V L K P 
Zsaru Kft 2 Krigovszki A, Tasi Z 
Erőmű 5 Szerencsés 1(2), Bóna R, Kecskés J, Gál J 1. Gyöngyszöv 3 - - 10 3 9 

2. Erőmű 2 - 1 8 5 6 

3. Gyöngygáz BT 1 - 2 8 6 3 

4. Zsaru Kft . . 3 4 16 0 

Gyöngyszöv 2 Szerző Gy, Kiss I 
Erőmű 1 GálJ 

1. Gyöngyszöv 3 - - 10 3 9 

2. Erőmű 2 - 1 8 5 6 

3. Gyöngygáz BT 1 - 2 8 6 3 

4. Zsaru Kft . . 3 4 16 0 

Gyöngygáz BT 7 Horváth J(3), Szabó A(2), Mádi T, Román Gy 
Zsaru Kft 0 

1. Gyöngyszöv 3 - - 10 3 9 

2. Erőmű 2 - 1 8 5 6 

3. Gyöngygáz BT 1 - 2 8 6 3 

4. Zsaru Kft . . 3 4 16 0 
Erőmű 2 Gál J, Horváth (öngól) 
Gyöngygáz BT I Polonkai B 

1. Gyöngyszöv 3 - - 10 3 9 

2. Erőmű 2 - 1 8 5 6 

3. Gyöngygáz BT 1 - 2 8 6 3 

4. Zsaru Kft . . 3 4 16 0 
Zsaru Kft 2 Tasi R(2) 
Gyöngyszöv 4 Nigrinyi T(3), Juhász Z 

1. Gyöngyszöv 3 - - 10 3 9 

2. Erőmű 2 - 1 8 5 6 

3. Gyöngygáz BT 1 - 2 8 6 3 

4. Zsaru Kft . . 3 4 16 0 

Hegycsúcs Danubiana FC 0 
Kedvenc Zalahús 0 2.csoport Gy D V L K P 
Zsákai Gyöngyszöv Drehcr 7 Bekecs L(3), Márkus Z(2) Jorgyik L, Urbán L 
Ludas 2 Gulyás T(2) 

2.csoport Gy D V L K P 
Zsákai Gyöngyszöv Drehcr 7 Bekecs L(3), Márkus Z(2) Jorgyik L, Urbán L 
Ludas 2 Gulyás T(2) L Zsákai Gyöngyszöv 3 - - 18 5 9 

2. Hegycsúcs 1 1 1 3 3 4 

3. Ludas 1 - 2 3 1 1 3 

4. Kedvenc Zalahús - 1 2 4 II 1 

Ludas 0 
Hegycsúcs Danubiana 2 Bodnár P(2) 

L Zsákai Gyöngyszöv 3 - - 18 5 9 

2. Hegycsúcs 1 1 1 3 3 4 

3. Ludas 1 - 2 3 1 1 3 

4. Kedvenc Zalahús - 1 2 4 II 1 

Kedvenc Zalahús 2 Berkó B, Horváth I 
Zsákai Gyöngyszöv Drcher 8 Márkus Z(2), Dely T(2),Bekecs L(2), Torgyik L, Trcstyánszki S 

L Zsákai Gyöngyszöv 3 - - 18 5 9 

2. Hegycsúcs 1 1 1 3 3 4 

3. Ludas 1 - 2 3 1 1 3 

4. Kedvenc Zalahús - 1 2 4 II 1 
Zsákai Gyöngyszöv Drcher 3 Trestyánszki S(2), Márkus Z 
Hegycsúcs Danubiana 1 Suskó M 

L Zsákai Gyöngyszöv 3 - - 18 5 9 

2. Hegycsúcs 1 1 1 3 3 4 

3. Ludas 1 - 2 3 1 1 3 

4. Kedvenc Zalahús - 1 2 4 II 1 
Ludas 3 Szalmási 1(2), Gulyás T 
Kedvenc Zalahús 2 Nagy Sz, Bárándi Gy 

L Zsákai Gyöngyszöv 3 - - 18 5 9 

2. Hegycsúcs 1 1 1 3 3 4 

3. Ludas 1 - 2 3 1 1 3 

4. Kedvenc Zalahús - 1 2 4 II 1 

Malom Prompt'94 3 Fercncz J(2), Tóth Gy 
AC Őrangyal 0 3.csoport Gy D V L K P 
Nada Balccrn 1 Bcrzéki J 
Solybor Autószöv 4 Pinti L(2), Dezső L, Bozsik S 

3.csoport Gy D V L K P 
Nada Balccrn 1 Bcrzéki J 
Solybor Autószöv 4 Pinti L(2), Dezső L, Bozsik S L Solybor Autószöv 3 - - 13 2 9 

2. Nada Balccrn 2 - 1 14 6 6 

3. Malom Prompt'94 1 - 2 5 7 3 

4. AC Őrangyal - - 3 1 18 0 

Solybor Autószöv 5 Pinti 1.(2), Bozsik S(2), Dezső L 
Malom Prompt'94 I Horváth L 

L Solybor Autószöv 3 - - 13 2 9 

2. Nada Balccrn 2 - 1 14 6 6 

3. Malom Prompt'94 1 - 2 5 7 3 

4. AC Őrangyal - - 3 1 18 0 

AC őrangyal 1 Sebők J 
Nada Balccrn 11 Szabó 1(6), Gyuris J(2), Bcrzéki J, Orosz A, Tóth M(öngól) 

L Solybor Autószöv 3 - - 13 2 9 

2. Nada Balccrn 2 - 1 14 6 6 

3. Malom Prompt'94 1 - 2 5 7 3 

4. AC Őrangyal - - 3 1 18 0 
AC őrangyal 0 
Solybor Autószöv 4 Dezső L(3), Kovács 1 

L Solybor Autószöv 3 - - 13 2 9 

2. Nada Balccrn 2 - 1 14 6 6 

3. Malom Prompt'94 1 - 2 5 7 3 

4. AC Őrangyal - - 3 1 18 0 
Malom Prompt'94 1 Vágó J 
Nada Balcern 2 Tóth 1^2} 

L Solybor Autószöv 3 - - 13 2 9 

2. Nada Balccrn 2 - 1 14 6 6 

3. Malom Prompt'94 1 - 2 5 7 3 

4. AC Őrangyal - - 3 1 18 0 

I1B München 13 Landor(3),Bella(2),Antal(2),Fodor(2).Budai(2),Kiss,Fcrcnczi 
Novus+G Kft 1 Kovács 1 4.csoport Gy D V L K P 
Zwack Unicum SE 5 Tóth A(3).Bágyi 1, Bcnci A 
Silver SK 2 Berkó A(2) 

4.csoport Gy D V L K P 
Zwack Unicum SE 5 Tóth A(3).Bágyi 1, Bcnci A 
Silver SK 2 Berkó A(2) 1. Zwack Unicum SE 3 - - 9 2 9 

2. HB München 2 - 1 20 2 6 

3. Silver SK 1 - 2 5 12 3 

4. Novus + G Kft - - 3 1 19 0 

Silver SK 0 
HB München 7 Antal L(4), Kiss Á(2), Bella Z 

1. Zwack Unicum SE 3 - - 9 2 9 

2. HB München 2 - 1 20 2 6 

3. Silver SK 1 - 2 5 12 3 

4. Novus + G Kft - - 3 1 19 0 

Novus+G Kft 0 Visszalépett 
Zwack Unicum SE 3 

1. Zwack Unicum SE 3 - - 9 2 9 

2. HB München 2 - 1 20 2 6 

3. Silver SK 1 - 2 5 12 3 

4. Novus + G Kft - - 3 1 19 0 
Novus+G Kft 0 Visszalépett 
Silver SK 3 

1. Zwack Unicum SE 3 - - 9 2 9 

2. HB München 2 - 1 20 2 6 

3. Silver SK 1 - 2 5 12 3 

4. Novus + G Kft - - 3 1 19 0 
IIB München 0 
Zwack l'nicum Kft 1 Bágyi 1 

1. Zwack Unicum SE 3 - - 9 2 9 

2. HB München 2 - 1 20 2 6 

3. Silver SK 1 - 2 5 12 3 

4. Novus + G Kft - - 3 1 19 0 

Lavina Hajdú Ropi GSM 0 
Mezőgép 1 Fülöp L S.csoport Gy D V L K P 
Vamav Kft 0 Benedek Sz jogosulatlan játék miatt 
Vendctta 3 

S.csoport Gy D V L K P 
Vamav Kft 0 Benedek Sz jogosulatlan játék miatt 
Vendctta 3 1. Mezőgép 3 . - 7 1 9 

2. Vendetta 2 - 1 5 3 6 

3. Lavina Hajdú Ropi 1 - 2 3 2 3 

4. Vamav Kft - - 3 0 9 0 

Vendetta 1 Kerckcs-G 
Lavina Hajdú Ropi GSM 0 

1. Mezőgép 3 . - 7 1 9 

2. Vendetta 2 - 1 5 3 6 

3. Lavina Hajdú Ropi 1 - 2 3 2 3 

4. Vamav Kft - - 3 0 9 0 

Mezőgép 3 
Vamav Kft 0 Benedek Sz jogosulatlan játék miatt 

1. Mezőgép 3 . - 7 1 9 

2. Vendetta 2 - 1 5 3 6 

3. Lavina Hajdú Ropi 1 - 2 3 2 3 

4. Vamav Kft - - 3 0 9 0 
Lavina Hajdú Ropi GSM 3 
VAMAV Kft 0 Benedek Sz jogosulatlan játék miatt 

1. Mezőgép 3 . - 7 1 9 

2. Vendetta 2 - 1 5 3 6 

3. Lavina Hajdú Ropi 1 - 2 3 2 3 

4. Vamav Kft - - 3 0 9 0 
Mezőgép 3 Molnár A. Szekrényes S, Tóth Gy 
Vendetta 1 Balogh F 

1. Mezőgép 3 . - 7 1 9 

2. Vendetta 2 - 1 5 3 6 

3. Lavina Hajdú Ropi 1 - 2 3 2 3 

4. Vamav Kft - - 3 0 9 0 

3 TÉLI KUPA 
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Szerény Istenek 3 Bagi G, Bagi Z., Nádudvari Zs.(öngól) 
Pasztell Kft 5 Medveczki Zs(2),Bakos R, Kollányi Gy., Csáki Cs. ó.csoport Gy D V L K P 
Zoli Lokomotív I Szathmári I 
V és V RT 1 Laboda Zs 

ó.csoport Gy D V L K P 
Zoli Lokomotív I Szathmári I 
V és V RT 1 Laboda Zs 1. Pasztell Kft 3 - - 15 5 9 

2. Zoli Lokomotív 1 1 1 4 7 4 

V és V RT 1 1 1 4 7 4 

4. Szerény Istenek - - 3 5 9 0 

Pasztell Kft 5 Kollányi G y , Bakos R, Medveczki Zs, Nádudvari Zs, Csáki Cs 
V és V RT 1 Szűcs T 

1. Pasztell Kft 3 - - 15 5 9 

2. Zoli Lokomotív 1 1 1 4 7 4 

V és V RT 1 1 1 4 7 4 

4. Szerény Istenek - - 3 5 9 0 

Zoli Lokomotív 2 Tóth Zs, Szathmári I 
Szerény Istenek I Kovács A 

1. Pasztell Kft 3 - - 15 5 9 

2. Zoli Lokomotív 1 1 1 4 7 4 

V és V RT 1 1 1 4 7 4 

4. Szerény Istenek - - 3 5 9 0 
V és V RT 2 Mozsár Gy,Bányász F 
Szerény Istenek I Bemáth Zs 

1. Pasztell Kft 3 - - 15 5 9 

2. Zoli Lokomotív 1 1 1 4 7 4 

V és V RT 1 1 1 4 7 4 

4. Szerény Istenek - - 3 5 9 0 
Pasztell Kft 5 Medveczki Zs(3),Kollányi Gy., Csáki Cs 
Zoli Lokomotív 1 Szathmári I 

1. Pasztell Kft 3 - - 15 5 9 

2. Zoli Lokomotív 1 1 1 4 7 4 

V és V RT 1 1 1 4 7 4 

4. Szerény Istenek - - 3 5 9 0 

Patai Piccoló 1 Bemáth J 
Nosztalgia SC 6 Szekeres 1(3), Sándor Zs(2), Dénes T 7.csoport Gy D V L K P 
Gyöngyöshalász 3 Marázi B(3) 
Borosta Kft Nagyréde 8 Lukács Gy(4),Szechei S(3), Király J 

7.csoport Gy D V L K P 
Gyöngyöshalász 3 Marázi B(3) 
Borosta Kft Nagyréde 8 Lukács Gy(4),Szechei S(3), Király J 1. Nosztalgia SC 3 - - 18 2 9 

2. Patai Piccolo 2 - 1 11 8 6 

3. Borosta Kft Nagyréde 1 - 2 10 11 3 

4. Gyöngyöshalász - - 3 4 22 0 

Borosta Kft Nagyréde 1 Szechei S 
Nosztalgia SC 5 Szekeres 1(3), Szabó Cs(2) 

1. Nosztalgia SC 3 - - 18 2 9 

2. Patai Piccolo 2 - 1 11 8 6 

3. Borosta Kft Nagyréde 1 - 2 10 11 3 

4. Gyöngyöshalász - - 3 4 22 0 

Gyöngyöshalász I Harmath J 
Patai Piccoló 7 Bemáth J(2),Berecz J(2),Bemáth Zs, Ludányi F, Szilágyi J 

1. Nosztalgia SC 3 - - 18 2 9 

2. Patai Piccolo 2 - 1 11 8 6 

3. Borosta Kft Nagyréde 1 - 2 10 11 3 

4. Gyöngyöshalász - - 3 4 22 0 
Nosztalgia SC 7 Szekeres 1(2), Szabó Cs(2),Agócs Z, Sándor Zs, Pethő M 
Gyöngyöshalász 0 

1. Nosztalgia SC 3 - - 18 2 9 

2. Patai Piccolo 2 - 1 11 8 6 

3. Borosta Kft Nagyréde 1 - 2 10 11 3 

4. Gyöngyöshalász - - 3 4 22 0 
Borosta Kft Nagyréde 1 Varbai L 
Patai Piccolo 3 Szilágyi J, Bemáth Zs, Papi G(öngól) 

1. Nosztalgia SC 3 - - 18 2 9 

2. Patai Piccolo 2 - 1 11 8 6 

3. Borosta Kft Nagyréde 1 - 2 10 11 3 

4. Gyöngyöshalász - - 3 4 22 0 

ÉMÁSZ RT 0 
Flamcngó 6 Juhász A(2), Tamás D(2), Buda A, Oláh T 8.csoport Gy D V L K P 
Cosmos I Kelemen K 
YTONG 9 Juhász K(6). Nagy 11, Bágyi 1,1 lajdú L 

8.csoport Gy D V L K P 
Cosmos I Kelemen K 
YTONG 9 Juhász K(6). Nagy 11, Bágyi 1,1 lajdú L 1 YTONG 3 - - 19 4 9 

2. Flamengó 1 1 1 8 4 4 

3. Cosmos 1 I I 7 14 4 

4. ÉMÁSZRT - . 3 6 18 0 

Cos mos 1 Márkus J 
Flamcngó 1 Buda A 

1 YTONG 3 - - 19 4 9 

2. Flamengó 1 1 1 8 4 4 

3. Cosmos 1 I I 7 14 4 

4. ÉMÁSZRT - . 3 6 18 0 

YTONG 7 Juhász K(5).Bágyi I.Dér A 
ÉMÁSZ RT 2 Kompos E(2) 

1 YTONG 3 - - 19 4 9 

2. Flamengó 1 1 1 8 4 4 

3. Cosmos 1 I I 7 14 4 

4. ÉMÁSZRT - . 3 6 18 0 
Cosmos 5 Kelemen K(3), Erős Tcrdélyi A 
ÉMÁSZ RT 4 Domoszlai L, Kormos E, Kiss P, Ivicz T 

1 YTONG 3 - - 19 4 9 

2. Flamengó 1 1 1 8 4 4 

3. Cosmos 1 I I 7 14 4 

4. ÉMÁSZRT - . 3 6 18 0 
YTONG 3 Bágyi 1, Lchotai A, Frigyik A 
Flamengó I Bujdosó Gy 

1 YTONG 3 - - 19 4 9 

2. Flamengó 1 1 1 8 4 4 

3. Cosmos 1 I I 7 14 4 

4. ÉMÁSZRT - . 3 6 18 0 

Niké Ford 0 
Mátrasas FC 8 Huszár K(3),Karcczki Z(2),Gáldi S, Vályi N K ,Sönpcrgcr I 9.csoport Gy D V L K P 
Bányász 2 Horváth L, Szűcs J 
Patavár Panzió I Török F 

9.csoport Gy D V L K P 
Bányász 2 Horváth L, Szűcs J 
Patavár Panzió I Török F 1. Mátrasas FC 3 - - 13 1 9 

2. Bányász 2 - 1 7 6 6 

3. Patavár Panzió - 1 2 6 10 1 

4. Niké Ford - 1 2 8 17 1 

Mátrasas FC 4 Gáldi S, Keresztes S , Sönpergcr 1,1 luszár K 
Patavár Panzió 1 KissCs 

1. Mátrasas FC 3 - - 13 1 9 

2. Bányász 2 - 1 7 6 6 

3. Patavár Panzió - 1 2 6 10 1 

4. Niké Ford - 1 2 8 17 1 

Bányász 5 Kánya l(3),Sz.ücs J.Lehotai 1 
Niké Ford 4 Juhász J(2), Török F, Balogh T 

1. Mátrasas FC 3 - - 13 1 9 

2. Bányász 2 - 1 7 6 6 

3. Patavár Panzió - 1 2 6 10 1 

4. Niké Ford - 1 2 8 17 1 
Patavár Panzió 4 Horti J, Tóth Z, Török F, Nagy Z 
Niké Ford 4 Tuza J(2), Bágyi 1, Balogh I 

1. Mátrasas FC 3 - - 13 1 9 

2. Bányász 2 - 1 7 6 6 

3. Patavár Panzió - 1 2 6 10 1 

4. Niké Ford - 1 2 8 17 1 
Mátrasas FC 1 Kobolák F 
Bányász 

1. Mátrasas FC 3 - - 13 1 9 

2. Bányász 2 - 1 7 6 6 

3. Patavár Panzió - 1 2 6 10 1 

4. Niké Ford - 1 2 8 17 1 

Ringsteed K 3 Tóth 1(2), Roz.gonyi A 
Pedagógus 4 Köves P(4) 1 Ó.csoport Ciy I) V L K P 
llj IPOSZ 3 Bcngyel S(2), Kelemen T 
Agasvár SC 6 Szabad L(3), Vilóczki T(2), Szabad 1 

1 Ó.csoport Ciy I) V L K P 
llj IPOSZ 3 Bcngyel S(2), Kelemen T 
Agasvár SC 6 Szabad L(3), Vilóczki T(2), Szabad 1 1 Ágasvár SC 3 - - 15 5 9 

2. Pedagógus 2 - 1 9 7 6 

3. Ringsteed K 1 - 2 7 13 3 

4. Új IPOSZ . . 3 7 13 0 

Pedagógus 1 Ludányi J 
Ágasvár SC 2 Szabad 1(2) 

1 Ágasvár SC 3 - - 15 5 9 

2. Pedagógus 2 - 1 9 7 6 

3. Ringsteed K 1 - 2 7 13 3 

4. Új IPOSZ . . 3 7 13 0 

Ringsteed K 3 Tamási Z, Roz.gonyi A, Tóth 1 
Új IPOSZ 2 Kelemen T 

1 Ágasvár SC 3 - - 15 5 9 

2. Pedagógus 2 - 1 9 7 6 

3. Ringsteed K 1 - 2 7 13 3 

4. Új IPOSZ . . 3 7 13 0 
Agasvár SC 7 Vislóczki 1(3), Szabad 1(2), Szabad 1.(2), 
Ringsteed K 1 Roz.gonyi A 

1 Ágasvár SC 3 - - 15 5 9 

2. Pedagógus 2 - 1 9 7 6 

3. Ringsteed K 1 - 2 7 13 3 

4. Új IPOSZ . . 3 7 13 0 
Pedagógus 4 Szabó M(2). Tóth J(2) 
Új IPOSZ 2 Toroczkai Á(2) 

1 Ágasvár SC 3 - - 15 5 9 

2. Pedagógus 2 - 1 9 7 6 

3. Ringsteed K 1 - 2 7 13 3 

4. Új IPOSZ . . 3 7 13 0 

PappfÖld CSB 0 
Verőfény 1 Nagy 1 1 Lesöpört Ciy I) V 1 K P 
Mátratej Kft 6 Bcnci A(2), Soltész S(2),Kovics 1(2) 
Digiterm 1 Berta T 

1 Lesöpört Ciy I) V 1 K P 
Mátratej Kft 6 Bcnci A(2), Soltész S(2),Kovics 1(2) 
Digiterm 1 Berta T l Mátratej Kft 3 - - 13 3 9 

2. Verőfény 2 - 1 3 4 6 

3. Digiterm 1 - 2 3 7 3 

4. PappfÖld CSB - - 3 I 6 0 

PappfÖld CSB 1 Veszprémi/ 
Mátratej Kft 3 Kovics 1(2), Soltész S 

l Mátratej Kft 3 - - 13 3 9 

2. Verőfény 2 - 1 3 4 6 

3. Digiterm 1 - 2 3 7 3 

4. PappfÖld CSB - - 3 I 6 0 

Verőfény 1 Kiss L 
Digiterm 0 

l Mátratej Kft 3 - - 13 3 9 

2. Verőfény 2 - 1 3 4 6 

3. Digiterm 1 - 2 3 7 3 

4. PappfÖld CSB - - 3 I 6 0 
Digiterm 2 Berta T. Radnai A 
PappfÖld CSB 0 

l Mátratej Kft 3 - - 13 3 9 

2. Verőfény 2 - 1 3 4 6 

3. Digiterm 1 - 2 3 7 3 

4. PappfÖld CSB - - 3 I 6 0 
Verőfény 1 Molnár Gy 
Mátratej Kft 4 Soltész S(2). Benei A, Kovics I 

l Mátratej Kft 3 - - 13 3 9 

2. Verőfény 2 - 1 3 4 6 

3. Digiterm 1 - 2 3 7 3 

4. PappfÖld CSB - - 3 I 6 0 
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16-os tábla 

A 16-os táblán a továbbjutó 16 csapatokat annak ismeretében helyeztük el, hogy a 
csoportküzdelmek során milyen eredményt értek el. A Pasztell Kft és az Ágasvár SC közül 
sorsolással Ágasvár került a 6. helyre. 

8 közé jutás 4 közéjutás elődöntők döntő 

Nosztalgia SC 
Pedagógus 

5 
2 Nosztalgia 0 

Gyöngyszöv 
Mátratej Kft 

2(0) 
2(2) Mátratej Kft 1 Mátratej Kft 

Solybor Autószöv 
HB München 

2(3) 
2(2) Solybor Autószöv 1 

0 
Mátrasas 

Nada Balcern 
Mátrasas FC 

2 
3 Mátrasas 2 Mátrasas 3 

2 

Zsákai Gyöngyszöv 4(2) 

Patai Piccolo 4(3) Patai Piccolo 0 

Mátrasas 

Ágasvár SC 5 Ágasvár 
Mezőgép 4 Ágasvár ^ 1 6 1 

Zwack Unicum SE 2 Ágasvár 
Pasztell Kft 6 Pasztell Kft 1 

Erőmű 0 1 Pasztell Kft 4 
YTONG 6 YTONG 0 

8 közé 
Nosztalgia - Pedagógus 5:2 
Szekeres(3),Racskó, Sándor ill. Ludányi(2) 
Gyöngyszöv - Mátratej Kft 2:2 
Juhász,Nigrinyi ill. Kovics(2) 
Solybor Autószöv - HB München 2:2 
Bozsik(2) ill. Szabó, Landor 
Nada Balcern - Mátrasas FC 2:3 
Tóth, Szabó ill. Kareczki(2), Huszár 
Erőmű - VTONG 0:6 
Juhász(4), Hajdú, Lehotai 
Mezőgép - Ágasvár SC 4:5 
Hasznosi(3),Fülöp ill. Szabad L(3),Szabad I.Vislóczki 
Pasztell Kft - Zwack Unicum SE 6:2 
Kollányi(3),Medveczki(2),Bakos ill. Móczár,Bágyi 
Zsákai Gyöngyszöv - Patai Piccolo 4:4 
Trestyánszki(3),Dely ill. Mészáros(3),Bernáth 

4 közé 
Nosztalgia - Mátratej Kft 0:1 
Soltész 
Solybor Autószöv - Mátrasas FC 1:2 
Dezső L ill. Kareczki, Sömperger 
Patai Piccolo - Ágasvár 0:4 
Szabad L(2), Gedei,Simó 
Pasztell Kft - YTONG 1:0 
Kollányi 
Elődöntők 
Mátratej Kft - Mátrasas FC 0:3 
Huszár(3), Sömperger 
Pasztell Kft - Ágasvár SC 4:6 

Mcdvcc/ki(2), Nádudvari .Jerem 111 Szabad U2).S/abad l(2).(iedci(2) 

Döntő 
Mátrasas FC - Ágasvár SC 2:1 
Keresztes, Sömperger ill Szabad L 
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TÉLI KUPA részletesebben 

8 csoportban kezdődött el az első hétvégén a hagyományos 5+1-es téli 
teremlabdarúgó bajnokságunk. Több mérkőzés igazi jó játékot hozott. Született 
egy két váratlan eredmény, amelyek közül kiemelkedik a Solybor Autószöv 
teljesítménye. Meglepetésre meggyőző fölénnyel jutott túl a Nada Balcen és a 

t 

Malom Prompt'94 csapatán. Megemlíthető e sorban az Agasvár is, habár 
elnézve megerősödött játékos állományukat már nem annyira meglepő. Nem 

tt * r 

várt az Őrangyal, a Zsaru Kft és az EMASZ RT gyenge szereplése. 
r 

Több jó egyéni teljesítményt lehet felsorolni. Elre kívánkozik Juhász 
Krisztián, aki az egyik mérkőzésen hat alkalommal, míg a másikon öt 
alkalommal talált az ellenfél kapujába. A hat találat egy mérkőzésen Szabó 
Istvánnak is sikerült a Nada Balcen színeiben. Csapata mind a négy gólját 
Köves Péter szerezte a Pedagógus - Ringsteed összecsapáson, de szintén négy 
gólos volt Lukács Gyuri a Borosta Kft Nagyréde csapatában Gyöngyöshalász 
elleni mérkőzésükön. 
Befejeződtek a csoportküzdelmek, kialakult a 16-os tábla. A másodikok között 
a továbbjutó helyezésekért szoros volt a verseny, s volt, hogy csak a több rúgott 
gól döntött. 

A csoportmérkőzések után már csak a legjobb 16 csapat folytatta a küzdelmet a 
Téli Kupában. 

Az első párban a Nosztalgia és a Pedagógus lépett pályára. A Noszti 
meglepően könnyedén lépett túl a tanárokon, különösen Szekeres Pisti volt 
elemében, aki egymaga 3 góllal terhelte meg az ellenfél hálóját. 

Kiegyenlített küzdelmet hozott a Gyöngyszöv - Mátratej Kft mérkőzés. Az 
alaposan megerősödött Tejesek teljesen egyenrangú partnerei voltak 
Nigrinyiéknek, sőt a második félidőben Kovics duplázásával már kétgólos 
előnyre tettek szert. Ezt azonban még a rutinos Gyöngyszöv kiegyenlítette, de 
ezzel ellőtték a puskaporukat, hiszen a büntetőrúgások során képtelen voltak 
bevenni Berta Laci hálóját, a Mátratej viszont kétszer is mattolta Eleket, így 
meglepetésre ők jutottak tovább. 

Szintén borult a papírforma a Solybor Autószöv - HB München derbin. 
Rögtön az éljen-éljen elhangzása után Bozsik bevette a sörösök hálóját, s a 
hátrányt csak a 2. félidő elején egyenlítették ki Belláék. Ezután ismét Bozsik 
révén szerzett előnyt a Szöv, amelyet néhány perc múlva Landor egalizált. 
Ezúttal is a büntetők döntöttek, s ebben eggyel jobb volt a Szöv. 
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